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FAadl TAT Bl

Continuity and Differentiability

geiaen 5.1

WE 1. fag FIRIY o S f(x) = 6x - 3, x =0, x = — 3 TH x = 5 T Faq &I
T F(x), x =a R Jad @nm, gfe lim F(x) = F(a)

X—a
&1 T, f(x)= 5x -3
Xx=0W, lim f(x)= lim (5x-3)=5x0-3=0-3=-3
x—0 x—0
G| f(0)=5x0-3=-3
| lim f(x) = £(0)
x—=0

a: f(x),x = 0 R Haq 2l
X=-3WR, Iim f(x)= Im (5x-3)=5%x(-3)-3=-15-3=-18
x—-3 x==-3

= f(-3)=5x-3-3=-18
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lim f(x)= f(-3)

X=-3

Id: f(x), Xx = - 3 W Haq &l

x=5W, lim f(x)= lim (5x - 3)=5x5-3=25-3=22
x5 x—5

aan f(5)=5x5-3=25-3=22
lim f(x) = (5)
X—9

Jd: f(x), x = 5T Haq &l
WeH 2. x=3WHH f(x) = 2x% - 1 TAql i S B

&1 T8, f(x)=2x° - 1
lim f(x) = lim @x2=1)=2x(3°-1=18-1=17
x—3 x—3

e f(3)=2x(3)°-1=18-1=17

im )= 1(3)
3a: f(x), x = 3 W Haq &l
"eq 3. fr=fafed St @t Taqa ot S S

@ f@)=x-5 ®) f@)= ——, x#5
x-5
Of=%-25 . & @ f(@)=1x- 5|
x4+ 5

& (a) f(x)= x — 5TEIL) BoAA &, I (), x I TAS 71 & oY Faq v B
b) f(x)= —— 2 TETL Bl T ATGA B, A FAAM(X) x 2 5 B XD A

X=29
& fog waq 2l
2 _ —
(€) f(x)= "“_ 25’5-_-.[" +x5-)|-(x5 o x-5
f(x)= x — 57@ dg9Q) Beld &, I f(x), n B TAS 7F & fw aq B

X-5 4Udx25

x— 5" & AT, Iim f(x)= lim (x-5)=56-5=0

x—5* X—5

x— 5 & faQ, Iim f(x)= lim (5-x)=5-5=0
x5 x5~

g4: f(5)=5-5=0

LHL = RHL = f(5), 3a: f(x), x = 5T |dq $aq gl
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"3 4. maﬂmﬁﬁmﬂf(x)=x".x=nﬂmﬁ,WHWﬂq'{“lfﬂi%l
g1 I, f(x)= x"

lim f(x) = lim x" =n"
X=N X=n

au f(n)=n" [ f(x)= x"]
lim f(x) = f(n)

X=n

3d: f(x), x =n R Gaq B &, el n (& 99 Uil gl
A 5. F1 f(x) = {x, R x<1 T IR e f(x),x=0,x=1 9

5, R x>1
x = 2 T Haq @2
_ [xafkxs
-E"a uﬁ: f(x}_{s'u.ﬁx}1
x=0TR, LHL= lim f(x)= lim (x)
x—0" x—=0"

X=0-h¥@T R, x>0 =2 h->0
= lim (0-—h)=0-0=0

h-0 :
o= RHL= Ilim f(x)= lim (x)
x-0" x—0*

X=0+h¥E@T W, x>0 = h-0

= |lim (O+h)=0+0=0
I T f(0)= O [+ £(x) = ]

) LHL = RHL = f(0)
Fa: f(x), x = 0 R Haq &l

x=1W, LHL= lim f(x)= lim (x)
X1 -1

X=1-hT@AT W, x> 1" =h->0

=lim (1-h)=1-0=1
e LHL= lim f(x)=5 .~LHL# RHL

x-1
Fa: f(x), x =19 Faq Tl &l
[: x=2 W, LHL= lim f(x)= lim f(x)=5, RHL = Iin;+ f(x)=5
X—

Xx—2 Xx—2

W™ fR)=5 - LHL = RHL = f@2)
Ja: f(x), x = 2 W Haq &
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2+ 3, A x< 2

"3 6. f(.:l:):{zx_:3 -qﬁx:-2

g T, f(x)={2“ A7R x< 2

2x -3 x>2
Jq LHL = Iim f(x)= Iim @2x + 3)
X—2" x—2"
X=2-hT@IW, x5 2 =h-> 0
= lim 2@ -h)+ 3)= lim (7-2h)=7-2x0=7
h=0 h-0
3 TR, RHL= lim f(x)= lim (2x- 3)
x—2* x—2*
X=2+hTE@TWR, x=2Y=2h-0
=5 lim [2@2 + h) = 3] = llm 1+2h)=1+2x0=1
h—-0
Zémiiﬁﬁﬁl

JA: f(x) $IA x = 2 WX IAFaAG el

x|+ 3, A x<-3
A1 7. fx)={ - 2x, Jqfig-3<x<3
Eb:+2,'qﬁ xe 3

x|+ 33k xs-3
€ R, f(x)={ -2x, AR-3<x<3
6x+2,3C x23

x<-3% foy, fix)=]x| + 3;

-3<x< 3 f(x)==-2x TAAT x> 3, f(x)=6x+2
YUK B B, Ad: WA & IQ, $IA x=-3 AU x= 3 W FAqel 1 TE0 H|
x=-3W, LHL= lim f(x)= lim (|x|+ 3)

x— -3 x— -3
X=(-3-AITEIR, x5 -3"=2h=0
lim [|-3-h|+ 3]= I|m 6+ h)=6+0=6
h-0
RHL= Iim f(x)= lim (-2x)

x—3* x—3"
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X==-3+hATE@T R, x> -3V = ho0

= im =2 (-3+ h)= lim (6-2h)=6-2x0=6
h—=0 h—0
[ : f(-3)=|-3| + 3=3+3=6
LHL = RHL = f(-3)
Iq: f(x), x = - 3W, FIq Fo 2l
x=3 |, LHL= lim f(x)= lim (-2x)
x—3 -3
x=3-h'\’?3';'ltl?.x—13_==h—rﬂ
=9 im -2((3-A)=Ilim (-6+2h)=-64+2x0=-6
h—0 h-0
an RHL= lim f(x)= lim (6x + 2)
x—3' x—3"
X=3+hT@ 1R, x-3"=h>0
lim [6(3+ h)+2]=Ilim (18+ 6h + 2
h_I_U[E-( )+ 2] h-.n( )
= lim (20+ 6h) =20+ 6x 0=20
h—0
LHL # RHL
34 f(x), x = 3 W Haq B &l
—lxl #D
W8, fy={ o e
01 tlﬁx=0
I
Ea ‘ﬂﬁ f(X] 'ﬂﬁx#ﬂ
n* afe x=0
a1, LHL= lim f(x)= tim X
x—0" =0 X
X=0-hTEAWR, x>0 =>h->0
= im 9= _ im A=
h—»00-h h=0-h
a2 RHL= lim f(x)= lim L}
x—0* x-0" X
10 + | . h

X=0+hT@ TR x> 0" =2h> 0= Ilim = lim==1
h—-00+h ma0h

i LHL # RHL
IQ: f(x), x = 0 I JFaq Bl 8l

[~ f(x)=]x]| + 3]

E1-hl =
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-1 .qﬁ x20
X
, x<0
&1 Tdl, f(x) = |x|$
-1, x2 0
< LHL= lim f(x)= lim ——
x=0 x—0" | x|
X=0-hYTEI W, x>0 =h—>0
= im 9N _ yim =P - 4 t: | - h| = h)

h-0|0-h| h-s0 h

RHL= tim_ f(x)= - 1
Ti: (0) = — 1 -
LHL = RHL = (0)

3d: f(x), x = 0 W o Feia &l IR I8 Berd fou Al fag W Iwaq & 2l

1
59 10. f(x)={:211i :E:l

S x+ 1 afRx21
T T, M) = {xz + 13 x< 1

iﬁﬁx}1$ﬁmf(x)=x+1?|1ﬂ‘lqu%ﬁQf{x}=x2+1?§UﬂW3l Jdl: Fqad
FoAd &l 34, T $9d x =1 TR Haqa S TRE0 FN|

aq, LHL= lim f(x)= lim (x2 + 1)
-1 -1

X=1-hTE1WR, x> 1 = h->0

= lim [(1=h)2 + 1]= lim (1+ h% = 2h + 1)
h-0 h—-0
=lim@+h2-2hn)=2+0-0=2
h—0
G2 RHL= lim f(x)= lim (x+ 1)
x- 1 x-1
X=1+ hTEIWR, x=1"=2h> 0
= im 1+ h+1)=lim@2+h)=2+0=2
h—0 h—0

qq: f(=1+1=2 [+ f(x)=x+1]
- LHL = RHL = (1)

3a: f(x), x = 1 IR Faq B &l

Igl, f(x) & N fag W s|aq =6 ©
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|3 -3 afgxs2
m“.ﬂx)—i:z...]’ﬂﬁx}z

[ -3aRxs2
gﬁ ﬂﬁl f(x)-{x2+1'uﬁx}2

4P x<2 F AT (x) = x2 - 3T x> 2 F AT 1(x) = x° + 1 TG B B, Ia: Hawq
’almﬂﬁax 2 TR f(x) B Feqan H T HA
LHL= lim f(x)= lm (x3-3)

x—=2 -2
X=2-h¥@1WR, x52 = h-0
= lim [2-h)3-3= lim (8- h3-12hn+ 6h% - 3)
h—-0 h-0
= lim (5=h% =12h + 6h%) =5
h—0
GE2Al RHL= lim f(x)= lim {x + 1)
-2 -2

X=2+hTE TR, x=22¥=2h>0
= lim [+ h2+ 1= lim (4+n2+4n+1}—m (5+ h®+ 4h)=5

h-0 h—0
T f2)=@°3-3=8-3=5 b f(x) = X3 - 3]
LHL = RHL = (2)

Fa: f(x), x =2 R |aq B el
Tdl, f(x) f&d N g ® J[aq o= T8 2

m 12. f(x)={:10-l’uﬁx51

2, ARx>1
x10 _q1afex<1
& . f(x)—{ x2, TRAx>1

4P x<1 ¥ g 1(x)= x'0- 1 70 x> 1 F foY 1(x) = x° |ID G R, Ja: |qaq
G4 &l 4, B HId X =1 T f(x) D FAqAN D TG HA|
LHL= lim f(x)= lim (x'0 -1

-1 -1
X=1-hVE@1WR, x>1T" =2h->0
= im [(1-mN0-1=(1-0"0-1=1-1=0

h-0
RHL= lim f(x)= lim (x2)

x—=1" -1

X=1+ h @I W, x> 1T =2h->0
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= lim (1+ h)2 = lim (1+ h°+2h)=1

h—-0 h-0
R LHL # RHL
4: f(x), x =1 R JqdAq B4 gl
<1
9E 13, T ) =* T > T8FS Loy oo o, T WA B 2
x-5 qfex>1
x+ 5qfXx< 1
LHL= lim f(x)= lim (x+ 5)
-1 -1
X=1-AhTETWR, x> 1T =2h->0
= im 1-h+5)=Im(6-h)=6-0=6
h—0 h-0
RHL= Ilim f(x)= lim (x-5)
x—-1 -1
x=1+ h¥EA R, x> 1" =h> 0= lim (1+h-5)=lim (h-4)=0-4=-4
h-0 -0

o LHL # RHL
Iq: f(x), x =1 AFdq Her el

fAdw (1.9, 14-16) oA /, & Gaq R faur Fifve, s@f ¢ frafafas @
qRafyq 21

[3, 9f® 0<x<1
U 14, f(x) = {4, AR 1<x< 3
L5,ﬂﬁ! 3< x<10.

(3af¢ 0< x< 1
& &I, f(x)={43R1< x< 3
53f23< x< 10

9fF 0s x<1 & fAY, f(x)=3 TM 1< x<3 & fAT f(x)=4 T 3< x<10 & fayQ
f(x)=5 IR B B, Id: Faq B 8l Jq & A x =1 7Y x = 3 W FAqa &l
e H

x=1W, LHL= lim f(x)= lim (3)=3TdAMRHL= lim f(x)= lim (4)=4
x—=1 Xx—1 -1 - xo1
LHL = RHL
Ja: f(x), x =1 JFHaq &l
x =3, LHL= Iim f{x)= lim (4)=4TATRHL= Ilm f(x)= lim (5)=5
x—3 x—3" x—3* x—3'
LHL # RHL

;a: f(x), x =17 x = 3 P BIgH 9 fdgall R Faq o 2l
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2x, Af§ x< 0
WA 15. f(x)={ 0, X 0<x<1

4x, qfg x> 1

2xafT x<0
& T&, f(x)={ 0 TR0 x< 1
4xafd x> 1

4fF x< 0 F fAIU f(x) =2x, 0< x<1® AT f(x) = 0 @ x> 1 & fAT f(x) = 4x T/
Bl 8, I: Faq B &l 34, 81 A x = 0 AT x = 1 W f(x) D FAGaA BN GE]
A

Xx=0W, LHL= Iim f(x)= lim (2x)
x=0" x—=0"
X=0-hTTEAWR x>0 =h->0
—= lim [2(0 - h)]= lim (<2h)=-2x0=0
o [2( )] o u( )

aAq x=0 WX, RHL= lim f(x)= lim (0)=0
x—0* x—0*

g4, f0)=0

LHL = RHL = £(0)

34: f(x), x = 0 IR Haq B el

x=1 W, LHL= Ilim f(x)= lim (0)=0
-1 -1

G20 RHL= lim f(x)= lim (4x)
x—=1 x—1"

X=1+ hTTW@ AR, x->11"=2h-0
lim [4(1+h)]=1lim (4+ 4h)=4+ 4x0=4
h-0

h—0
LHL # RHL
3a: f(x), x = 1 D BIgHR 9N fagal R waq & 2l
r—2.‘lﬁ xs-1
W 16. f(x) = {2x, AR - 1< x< 1
92, Aqfg x>1
—2,af8 x< -1
T T8 f(x)= (2x TR -1< x< 1
2, x>1

9fF xs-1® fAT f(x)=-2, -1<x<1 & fAT f(x)=2x TN x>1F fAT f(x) =2
qgUS! oA 8, IA: WA B gl 34 89 e x = — 1 T x = 1 W FAGaAl B GRE0]
4

x=1UR, LHL= Ilim Ax)= lim (-2)=-2

x=-1 x--=T
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21 RHL= I|m f(x)= Ilim _(2x)

x—-1 x—--1"
X=-1+hTEATW, x> -1"=2ho0

= im2(-1+ h)=Ilm (-2 +2h)=-2+0=-2
h—0 h—0

g f(-1)=-2
. LHL = RHL = /(- 1)

I4: f(x), x = -1 W qaq B &l

x=1W1, LHL= Im f(x)= Im (2x)

Xx=-1 Xx--T1

X=1-AYETR®R, h> 1T =2h->0

= Ilm [2(0-h)= lim 2-2h)=2-2x0=2
h- h-0
L2 RHL= |lim f(x)= Ilim (2)=2
x—1" x—1

@, f()=2x1=2

| LHL = RHL = 1(1)
Id: f(x), x =1 W Faq B &
Id: f(x), x $ TAP A & foIQ Gaq B &l

W 17. o 3R b D T HFI Dl Jq P FTa fag

ax+ 1,gfgx< 3
f(x)_{bx+ 3,gfcx> 3
BRI IRAIMT Fer x = 3 X Faq 8
ax+ 1,3fZx< 3
f(x) =
& e, (x) {bx+ 33 x> 3
39, LHL= Iim f(x)= Iim (ax+ 1)
X3 >3
X=3-hTE1TWR, x5 3 =2h-0
im[a3-h)+1]=Im((3a-ah+1)=3a+ 1
= n-»o[a( )+ 1] n-pn{ )
G2 RHL= Ilim f(x)= lim (bx+ 3)
x— 3 Xx—3
X=3+hTET|R, x=23"=2h-0
=3 lim [B(3+ h)+ 3]= lim (3b+ bh+ 3)=3b+ 3
h-0 h-0
A: f(3)=3a + 1

iﬁm(xlx 3 W} Haq B &l
LHL = RHL = 1(3)

=> 33+1=3Db+3 = 33=3D+2 = a=.'.:|+5

[~ 1(x)=2X]

B f(x)=ax + 1]
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A9 18. A & fFa a & foru

a2 - 20), ARx<0
f(x)-{ 4x+]_' 'ﬂﬁx}ﬂ
BRI IRWIMNT He x = 0 W FAq 81 x = 1 W THH Faq@ W faraw :R
- _|ax? -2x),afRx<0
g T, rtx)-[ cr s x> 0
x=0T, LHL= lim f(x)= lim A (x° - 2x)
x—0" x—0"

X=0-hTEATWR, x>0 =2h->0

- lim A [(0 - h)2 =2(0 - h)]= lim [A(h% + 2h)] = O
h—0 h-0
oo RHL= lm f(x)= lim (4x+ 1)
x—-0* x-0*

X=0+hTW@ TR, x> 0"=2h-0

= lim [4(0+ A)+1)= lim [4h+1]=0+1=1
h—-0 h—0
LHL # RHL
Fa: f(x), x=0 W A & [ M w= & faQ Gaq == &
x=1W, LHL= lim f(x)= lim (4x + 1)
x= 1 x=- T
X=1-AhTEIWR, x> 1" =2h->0
= lim [41-h)+ 1]= lim [5-4h]=5-0=5
h-0 h—0
ol RHL= lim f(x)= lim (4x + 1)
-1 x—1*
X=1+ hT@E TR, x> 1" =2h-50
= lim [40+ h)+ 1= lim (5+ 4h)=5+0=5
h-0 h-0
q: fl)=4x1+1=5 [ f(x)=4x + 1]

IA: f(x) x=1TR A & A 91 & faQ Haq 2l

AE 19. IR F g(x) = x - [x] R IR o T Qo W 3AFaq
2, TEl [x] 9% weow Ui Frefid Sare; sire & a0t a1 « Q@ 9 2

& T, g(x) = x - [x]
A4 AT a2 g 89 IS 8, 79

[@a-hl=a-1[a+ h)=adM [a]l=a
X=aWm, LHL= lim g(x)= lim_(x - [x])

x—a X—a
X=a-h¥@ITWR,xs>a = h-o0
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= lim(@-h-[a-h)=Ilim[a-h-(a=-1)

h-0 h-0
= Aii’no [-h + 1]=1 [~ (@a=-h)= a-1]
a1 RHL= Ilim g(x)= lim (x- [x])
x—a' x—a'

X=a+ hTWW@A W, x=2a =2h-0

= im(@+h=-[@a+h])= lim (@a+h-=-a)= Im h=0 “(@a+ h)=a
. h—rD( [ ) h—ro( ) h-0 3 )=al
LHL # RHL

Ia: g(x) ¥AS Quiis & fog sraq waa &
WE 20,1 f(x) = x2 — sinx + 5 BN YRAMT e x = n | FaIq €2
& TE, f(x)= x° - sinx+ 5

39, LHL= lim fx)= lim (x* -sinx+ 5)
X—=mn X=-n"

x=n-h'\'ﬁ=\ﬂ? xX=->n =>=h-20

= lim [(r - h)° =sin(rx - h)+ 5]= I1rn (n% + h? = 27th - sinh + 5)
h-10 h—

=n2+0+0 sin(0)+ 5= n° + 5
a1 RHL= lim f(x)= lim (x -sinx + 5)

x-n' x-nt

X=R+hT@E AW, x> " =2h-0

= lim [(n+h)2-sin[n+n)+ S]= Iim [n2+h2+2m‘1+sinh+ 5]= n2+5
h-0 h-0

g9, f(r) = 2 -sinm+5=n°+5

: LHL = RHL = /()

IA: BT x = 1 W qaq b gl

" 21, ffafaa saat & aqa | fa=r Fifm

(a) f(x) = sinx + cosx (b) f(x) = sin x — cosx
(c) f(x) = sinx- cosx

fy Y e A Teaw ¥4 H gRafda FA & a8 Fadd &1 Gen SHife)

&1 (a) TEl, f(x)=sinx + cosx = 2 [_J% sinx + -%cns x]

=2 [sinxcos X + cosxsin= | =2 sin| x+ =
4 4 4

x=aW, Jel aeR
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LHL= lim f(x)= lim stin(x+%)

X—a X—a

= |lim ﬁsin(a—h+ E)

h-0 4

=42 Iim I'sin (a+ E]cush-cas (a+ E]sinh-I
h=0 4 4 J

[ sin(A - B)=sin Acos B —cos Asi~ Rl

= «ff sin (a + %]cus 0- J§ cCOoSs (a + %)sinﬂ: JE sin [a + %]

9T RHL= lim f(x)= lim stin[x+ 1‘.]

x—a' x—a' 4

= lim J2_5in(3+h+ E)
h—-0 4

=2 n“—Tu {sin [a + %]cash + sinhcns(a + %)]

[-sin(A + B)=sin Acos B + cos AsinB]

= \[2- sin (E K %)CDSU-!— sin GCDS(E + -E)

T f(a)= V2 sin (a+%]

LHL = RHL = f(a) 31a: f(x) "% fdg W |aq B4 2l
(b) W&, f(x)=sinx - cosx

=2 (—1— sinx — J-cnsx]

2" "%
=2 [sinm.:l::-sE -cusxsinf)=v’§ sin [X—E)
4 4 4
x=aU, JelaeR
LHL= lim f(x)= lim Jisin(x-i)= lim Jisin[a-n-ﬁ]
X—a X—a 4 h->0 4
= |lim Jfrsin[a—f]cush—cns (a-f]sinh.|
h-=0 I_ 4 4 J

[= sin(A-B) & WA 9

2o oss- o o= ro= (o3

qen RHL= lim +2 5in(x—-}]= jim JEsin(am-.})

x—a' h->0
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h—=0 4 4

= lim 2 {sir{a - E] cosh + cos (a - E) sinh]
[ sin(A+ B) & wam 9]
=2 {sin (a - %]]cus 0+ COS (a - %]sin{J:JEsin(a - %]

4
Ia: f(x) TIS g W [aq B gl

g4: f(@) = ¥2 sin (a - E] s LHL=RHL = f(a)

(c) ad, f(x) = sinxcos x= % X 2SiNXCOS X = 21 sin2x

X =aUx, Wl aeR

LHL= Ilim f(x)= Ilim 1 sin2x= lim lsin2(a--a'1]
X—a x—a 2 h->02

lim A [sin2a cos2h - cos2a sin2h]
h-02

[sin2a cos 0~ cos2a sin0]

sin2a = sin(A-B) & wamT ]

N |= N =

qe RHL= lim f(x)= lm -sin2x= lim ~sin2 (a+ h)
x—a' x—a*2 h—->02

= lim % [sin2a cos2h + cos2a sin2h] [REASIN(A+ B) % HAIT A)

h-0
: | [0
= |lim —=|[sin(2a + 2h)|= — sin2a
h-02 e ) 2
T, f(a) = %sinza s LHL =RHL = f(a)

Fq: f(x), TS fdg W Haq B &l

W 22. cosine, cosecant, secant 3 cotangent HeTA! & Teq W =R i)
&l (i) T8, f(x) =cos x
x=aR, gl aeR

lim f(x)= lim cosx=cosa [ f(x) = cos x]
X— a X— a

f(a) =cosa
lim f(x) = f(a)

X—=a

4: f(x), x = a W Haq B & A a VD fIg B, 3@: /(x), 73S R W ¥aq
Ha gl
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(i) df® f(x)=cosec x, x=nrne Z W IRWMWT 78 B, 3@: /(x) x=nw,neZ
W Waq e el
(i) TET f(x) = sec x, x=(2n+1}-g.,nez w Raf¥a 7 R o 39 figal w

waq T g .
(iv) HfP f(x)=cotx, x=nn,neZ W WRMMRT & &, 3@: 7 (A ® Faq
Tl @l

W 23. f F |t sraaan & fageil 1 9 Hifeg, sel
f) Fjﬂf, qfg x<0

X

x+1 dAlg x20.

Wﬂ?ﬁﬁlﬁf{xh—g{iﬁ%%l 376, TR h(x) T g(x) # O, T Ter &, Al f(x) T
X
e gl

sinx
gt rtx)={7' T xg 0

x+1 4 x20
a1, HL= lim f(x)= lim 30X

x—=0 x=-0 X
X=0-hTE IR, x>0 = h->0
= B e el g | U

h-0 (0-h) h-0 =-h h-0 h

a1 RHL= Im f(x)= Ilim (x+ 1)
x—0* x— 0"

X=0+ hTWE R, x=- 0" =2h>0

= hlirnU(U+ h+10)=0+1=1 H0)=0+ 1=1 [ f(x)=x+1]
—

. LHL = RHL = £(0)

31 f(x), x = 0 U |Iq B, 914 x< 0 B, 9 sinx A x ) Faq el I 2% Haq B

X
9 x> 0/, @ f(x)= x + 1 95 Bl I AG Waq Bl I: f(x) ey B &l T&l, #(x)
fett oft fig W srraq wom T B
W 24. freifta wifee fF wem £

_[<2sinld, AR x20
f(x)= x
0, e x=0

BRI 9RWITG U& waq w2
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[ o, 1
& o, 0= sm;. e xz0

0, aq x=0
39, LHL= lim f(x)= Ilim x2sin 1
x— 0 x— 0 X

x=0-—h‘\'ﬁ=’fﬂ?,x—}0'=& h—-0

= lim (0 - h}2 sin LS lim (— h? sin l] [ sin(—0)= —sing]
h—0 (0-h) h-0 h
=-0xsin(e0) =0 (r=1<sinx<1VxeR)
o RHL= lm f(x)= lim x2sin_
x— 0* x-» 0" X

X=0+ hTEAT W, x5 0"= h=0

= lim (0+ h)sin = lim h2sint
h—0 O+h h-o0 h
=(0x8in(e) (r=1<ssinx<1,VxeR)
LHL = RHL = (0)

3a: £(x), x = 0 W o B el

W 25. f % Taqan Wl A= g, st 7 Frafafas weR ¥ i @

_ |sinx - cosx,Afgx# 0
ﬂx)_[ -1, 9Rx=0
_ [sinx - cosxafgx# 0
gﬂ ‘qgn f(X}—{ —1, 'ﬂ'ﬁ'x:ﬂ
39, LHL= lim f(x)= lim (sinx - cos x)
x=0" x=0"

Xx=0-h3EA TR, x> 0“.==h-+0

= |lim [sin(0 - h)—-cos(0 - h)]= lim (-sinh-cosh)=0~-1=-1
h=0 -0

=0 RHL= Ilim f(x)= Ilim (sinx - cosx)
x-» 0" x— 0*

x=0+h?ﬁe’{q?,x—}0+=:h—+0

= lim [sin(0+ h)-cos(0 + h)]= lim (sinh-cosh)=0-1=-1
h—0 h—-0

. LHL = RHL = f(0)
Hq: f(x), x = 0 W Fadq B gl

T WA & & x<0 & Y £(x)=sin x - cos x 9aq W & @ x>0 & fog
f(x) = sinx — cos x W BaAd &l 31: f(x), x P WS AF & foy waq &l
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9 (9.9, 26-29) fr=ifaf@d sl & & & 9F i J@ Ff9C, qfF IST FoA
fAfee fag W gaq

kcns:c' 'qﬁx;tf
Flﬂ%. f(x)=1“" 2
3, ﬂﬁx=£
2
kcnsx' Ilfax:tf
B T, f(x)={ ™ ~2X 2
3 aRx=2=L
2
¥, HL= lim f(x)= lim XCOSX
X=X x—i“—n-zx
2 2
x=£-h?ﬁﬁﬂ,x—if—=&h—}ﬂ
2 2
kcns(E-h) Y
= lim —— < -= |im e
h—-rD“ 2[ h] h-0 2h
2
= |lim Exﬂ=£x1=£ + lim ﬂ_'l
h-02 h 2 2 x—0 X
G RHL = lim f(x)= fim XCOSX
x’ nt n-2x
X—= — X—) —
n ™
x=§+hmﬁq?,x—}?=h—rﬂ
kcns(£+h] _ :
= lim 2 /= lim ZkSNh_ i K, Sinh
h—rﬂn_z[E_‘_h) h-0 -2h h-02 h
2
=£x1=£ + lim —-—-S'M-1
2 2 x—=0 X

E:[:, f[E):S
i%f{x).mszmqwal
LHL = RHL = r[E] =K_3
2) 2

= k=6
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W 27. f(x) = {k x, A xS 2 B AR e x = 2 W

3, gfex> 2
o?, TR x< 2
., f(x)= y
& T, f(x) {3,‘&%!‘:2
39, LHL= lim f(x)= lim k¢
X— 2 xX—2"

X=2 -hTEAW, x=22 =2h-0

lim k@2 -h)2 = lim k(4 + h? — 4h) = 4k
= o 0 @-h he'0 4+ )
L) RHL= Im f(x)= lim (3)=3
x—2* x— 2
g7 f2) = k x (2)° = 4k [ f(x) = kc?)

qf® f(x)x = 2 TR T B gl
IHL=RHL=f2) = 4k=3 = k=

&lw

S 28. f(3) = {3’*’;*_* S g R e £ 5

LHL= Iim i f(x)= lim . (kx + 1)
X" X—n
X = n-h?ﬁﬁﬂ, x=->n=>h-0

im [k(x=Ah)+ 1]= lim (kn-kh+1)=kn+1

h=0 h—-0
ol RHL= Im f(x)= Ilim cosx
x=->n* x=-n'

X=nt+hTEAIT W =2x9 2t =2h> 0

lim cos(n+ h)= lim (-cosh)= -1
h—-0 h—-0

q-: f(r) = kn+1 (Cr A(x) = kre + 1)
f(x), x = & Haq B g,
LHL=RHL=f(n)=kr+ 1= -1
-2

k = —<.
n

|+ 1,3afRx<5 ~
U+ 29. f(x) = {31_ 5.afx x> 5W’=IﬂqlﬁHWx- 5T

_[kx+1aRxs S
T T, x) = {Sx- 5afex> 5
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349, LHL= lim f(x)= Ilim" (kx+ 1)

x— 5 x— 5

X=5-hTE@AIW, x> 5 =2h—>0

= lim [k(5 - h)+ 1)= lim [Sk—kh+1]= 5k +1
h-0 h-0
LRl RHL= lm f(x)= lim_(3x - 5)
x— 5" X—
X=5+hTEI W, x> 5"=2h->0
= -~ lim [3(5+ h)-5]= lim (10+3h)=10
h-0 h-0
g, f(5)= S5k + 1
2 f(x) x =5 TR Haq HoA gl
LHL = RHL = f(5) =5k + 1=10 =:~k=§
WA 29. ¢ TGT b WHI hl A HifaC, e
5, 4fe x<2
f(x) ={ax+ b,AR2< x< 10
21, AT x=10
R TR Her U Waq e B
5 dfd x<52
8¢l Tal, f(x)= {ax+ b,AR2 < x< 10
21, afR x210
X=2WR, LHL= lim f(x)= lim (5 =5
X— 2 Xx— 2
Al RHL= lim f(x)= lim (ax+ b)
x—2* x— 2
X=2+hTEA R, x>2"=2h>0
= lim [a(2+ h)+ b]= |II'TI (2a+ ah+ b)=2a+ b
h-0
g4, f2)=5
4 f(x), x =2 W | B el
y IHL=RHL=/2) =>2a+ b=5
x=10TR, LHL= lim f(x)= lim (ax+ b)
x— 107 x—= 107
x=10-hIT@IWR, x> 10" =3h-> 0
= lim [@a(10-A)+ b]= |Iim (10a-ah+ b)=10a+ b
h-0 h-0
A RHL= Iim f(x)= Ilim (21)=21
x— 10* x—= 10*

[ £(X) = kot + 1]

(1)
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q1: f0)=21
ﬁﬁw‘f{xl x =10 TR Hdq &l
LHL = RHL = f(10)=> 10a + b = 21 ... (i)
'H‘ﬁ (i) ® QG99 (i) ¥ geM W),
8a=16=a=2
T () H a=2 T IR,
2x2+b=5=b=1
¥ 30. SURYFF £(x) = cosx® BRI IRAIA FerA T Haq Hord 2|
(W.d. 31-33) Tl f(x) U g(x) Fad HaA @, A FANE BeA (fog) UG
f{g (x)} it §aq Fer grmi
&1 71 AT h(x) = x° TAT g(x) = cos x Gf® h(x), 9gI% B 8, Id: Haq B
M 89 S & & 1e aafd® S xe R & faT g(x) = cos x Haq BeA 2l 2
(goh)(x) = g {h(x)} = g(x?)= cos x>
qf® g(x) T h(x) A Haq B &l d: HANS B (goh) (x) B
= g{h(x)} = g(x) = cos x°

# Faq B A I: TP xe R b AT f(x) = cos x° Helq e 2l

WE 31. RYUFRF £(x) = | cos x| BRI SRAIMA el T Faq FerA ¢l
&C1 A AT g(x) =cos x a1 h(x) =| x|

&1 9d 8 & 7% xe R & foT g(x) = cos x Taq B gl

T YA xe R & fAQ AW B h(x) =| x| Faq e Bl &l 3: QS B,
Tx® xe R & faT, (hog) (x) = h{g(x)} = hicos x)=| cos x| Taq B B

3d: f(x) =| cos x|, A x e R & v Haq Ha &

UeH 32. Sitg FAY fF 0 sin | x| T Faq ol €2

Bc1 A1 AT g(x) =| x| AT h(x) = sin x

g WM B & uNie Be g(x)=| x|, AP xe R & AU wWaq s Bl awm
h(x) = sin x, TP x e R & fa¢ |aq w1 &l
Id: HANS B (hog) (x) = h{g(x)} = h(| x| )=sin]| x|

IAF xe R & faQ Faq |l
3d: f(x) =sin| x|, 7A® x e R & o0 |aq G 8l

WS 33. f(x) = x| - x+ 1| B0 qRwfi R1 Sor £ % T Srmaqa & fagai
%! I !

B 99 oifag g(x)=| x| I h{x)=| x+ 1]
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ﬁmﬁ%wqﬁ?gmﬂﬂ,mxeﬁ$mﬂﬂﬂw%m

h(x]=|x+1|,ﬂﬁ$xeﬁ$ﬁ:‘|\'mw%|
3q: f(x)=g(x)-h(ix)=| x| -|x+1].VxeR
Haq Berd gl 3@: f(x), & i g w sraaq s 8 R

WIHIGEl 5.2

fadyr (1.9, 1-8) frafaf@d 999 o » & 9Ny fAfafas wot &1 3EFaA

FAfT

e foU T GeF, A Fer Tol 8l I F@en fgw # Feral ¥ aHaH

I FfRT

W9 1. sin (x° + 5)
&1 aA @R y=sin(x® + 5)
X P 9N JAIHAT I N,

% = % [sin[x2 + 5)] =cos (12 + 5]:—5: (32 + 9)

= COS (xz + 5)(2x + 0)=2 xcos (12 + 5)

U4 2. cos (sinx)

&cl 99 AT y = cos(sinx)

X % 9NE JIFAT I N,
ay

= i(cus(ain X)) = - sin(sin x) c%(sm X)

= — sin(sin x) cos x = - cos xsin(sin x)
W3 3. sin (ax + b)

8¢l ° AT y = sin (ax + b)
X P 9GNY JAI A A UX,

% = % sin(ax + b) = cos(ax + “’:I (ax + b)

= cos (ax + b) {a x 1+ 0} = acos(ax + b)
" 4. sec (tan Vx)

&1 |11 AT y = sec (tanyx)
X & 9Ny JATHA I TR,

% = %[sec (tanv/x))

(Ja@en fam 1)

(g@en fFraa /)

(g@en fram /)
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= sec (tan v'x) tan [lanﬁ)% (tan Vx) (e Fram 2)
= sec (tanx) tan (tan Vx)sec? Vx %(ﬂ)

= sec (tanv/x) tan (tanyx)(sec? Vx) [_14.]
2/x
1

=5 sec (tanv/x) tan (tanVx) (sec? Vx)

" cos (cx+ d)

| | By_ydy
9 o T S u /v F w2 wﬁqgi[ﬂ]=_ﬂ. o
ax \ v y2
oan S|
Hfore _ sin(ax + b)
Ll & 5'r_ir:.-l::-s{lr.::Ht::v‘)
X & GNE JTHAT I TR

dy _ d[sin(ax+b)]
ax Cﬂ(lCDS(Cx-l-d)_l

CRS 7 d
_ cos (cx + d)a{sln (ax + b)} = sin (ax + b) m{cns cx +d)}
{cos (cx + d)}2

(ArTed fAaH [)
_ cos ex+ d)cos (ax+ b)-(a+ 0)+ sin(ax+ b)sin(cx+ d)(c + 0)
cos?(ex + d)

| %sin[&n b)=cos(ax+ b)%(an b) |

. fram =cos(ax+ b)x(a x1+ 0)
d e d
acns(cn d)=-sin(cx+ d)a(cn d)

=—sin(cx+ d)x(c X1+ 0)

_ acos (cx + d)cos (ax + b) + ¢ sin (ax + b)sin (cx + d)
cos? (cx + d)
_ acos (cx + d)cos (ax + b) 4+ C sin (ax + b)sin(cx + d)
cos? (cx + d) cos? (cx + d)

_ acos (ax + b) +C sin (ax + b)sin (cx + d)
cosicx+d) cos(cx+d)cos(cx+d)

= acos (ax + b)sec (cx + d) + csin(ax + b)tan(cx + d)sec(cx + d)
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= sec (tan Vx) tan (Ianﬁ)% (tan JE) (QEFH a9 vﬁ)
= sec (tanv/x) tan (tan vx)sec? Jx i(&)
= sec (tanv/x) tan (tanvx)(sec? Vx) (_1_]

2/x
= _1_ sec (tanv/x) tan (tanVx) (sec? Vx)
2/x
03 5 sin (ax + b)

" cos (cx+ d)

viu -Ug—\f

?ﬁ%ﬁmmmuzv%mﬁalmﬁqgi[ﬂ]=um
ax \v ,”2
wan S|

A ST _ sin(ax + b)
eel 4 cos(cx + d)

X & W& JIHAT P W
ay _ d [ sin(ax + b) |

ax Cb('_cﬂs (cx + d}_l

d . d
| cos (cx + d}a{sin (ax + b)} - sin (ax + D) a{m:;s cx + d)}

{cos (cx + 0)}°
(area fam /)
_ cos cx+ d)cos(ax+ b)-(a+ 0)+ sin(ax+ b)sin(cx+ d)(c + 0)
cus‘?(cx + d)

| 9 s g
msm[aﬁ b)=cos(ax+ b)m(ax+ b)

. A =cos(ax+ b)x(a x1+0)

d : d
—cos(cx+d)=-sinlcx+ d)—(cx+d
pre. ( ) ( )dx(cx )

=-sin(cx+ 'd)x(c x1+0) |

_ acos (cx+ d)cos (ax+ b)+ c sin(ax+ b)sin(cx + d)
cos? (cx + d)
_ acos (cx + d)cos (ax + b) +C sin (ax + b)sin(cx + d)
cnsz(cx+ d) cusz(c:x+d)
_ acos (ax + b) 4+ C sin (ax + b)sin (cx + d)
cos(cx+d) cos(cx+d)cos(cx+d)

= acos (ax + b)sec (cx + d) + csin(ax + b)tan(cx + d)sec(cx + d)
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W 6. cosa? sin? (x°)
9 R a1 werm @ Gl F1 PUAEE 8l

3q: qj%(w] =u%(v}+ v%(u]m A F3AN

&1 71 ARIT  y = cos x3sin? (x°)

X & GNY JAIFAT I W,
g = % {cos x3sin? (x5]} =cos x° g-sinz(ﬁ] + sin2(x5] % (cos x3)
{ %(w]=uiv+ vc%}l
= (cos x3]€2 sin x5] :—h{(sin x5) + sinz(xs){-sinx:s}%(xa)

[ I g <x1}=r'{x1%g(x>]

= (cos x3)(2 sinx5](cc':s xs) i(xsl + sinz(xsj(—sinxs){szl

(@en faw |)
= (cos x3)(2sin x°)(cos x°)(5x%) - sin®(x°)(sin x3)(3x°)
= 10x%(sinx°)(cos x°)(cos x3) - 3x°sinx3sin? x°

WE 7. 2y/cot (x?)
&1 AF AfQ y = Equ; (x2)

1
£
x ¥ AN saea o W, X =2 ocotx?) V2 = 2.1 (cot(x?)} 2 9 cot (x3)
ox dx 2 adx

[ %f {g(x)} =f'{x)§g{xl]
=1 (-cosec? x2) L (x?) (e Frm Q)
cot (x°) dx
_ _ cosec? (x®)2x _ —2x cosec?(x?)
cot (xz) 1/{:{11 (xz}
W 8. cos (Vx)
A W[ AfAY y = cos (V)
X P AN JATFAT I TR, ,
¥ - Lcos@m=-sindx Z6H) 1 Lrig(ap=rnd tx)]
C e 1 __sin Jx
BT ety -
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e 9. f9Z IR RE S f(x) = |x - 1], x€ R x = 1 R AqHe1a 78 2|
 gf& LHD # RHD @, A e Sfadaia Tal arm 37dfq Lf* (x)=Rr*(x)

gﬁ ﬁ-{"%, f(XJ=|x_1|={ x—1' ﬂﬁx-120

-(x-1),afkx-1<0
B x = 1 R FAHGA] B &G0 H
Tdl, f(1)=1-1=0
Lrr@= tim A==y 120=P-0_ oy +h__,
h— 0 - h h—- 0 -h h-0 -h
[+ Ve x<1=2f(x)=1- X
@ Rr(M= lim XM= (4 M=1-0_ 4n h_y
h— 0* h h-—rﬁ* h h—:o‘h
[+ S x>1= f(x)=x-1)
Lf*(1) = RI*(1)

I f(x), x =1 TR JqHA-1d gl

"3 10. MﬁmﬁmeWﬂﬂ [x],0< x< 3, x=10" x= 2R
HaFaa 76 ¢

g fRa B, f(x)=(x]
(i) f(x) BT x = 19% RHD,
X=1+h WA WR x-1"=2h>0

arm=tim DX i 121_g L= tN=1(]
h—0 h h—-0 h |. J
Gl f(x) B x=1R LHD, x=1-hTEIT R x5 1 = h-0
)= tim D= EW LR 00 m Y -
h-0 -h h-0-h h-0h
[ i HX=h)=f(x)]
|_. Lf (x)= “h J
~. LHD # RHD, 34: f(x), x = 1R JqHA1g el &l
(i) x=2 W,
f(2 + h) - 1(2) [ af _I(x +h)-f(x)]
RHD =R/’ (2)_h|_m - l' (x) " ]
= im €*M-2 _,..2-2_,
h-0 h h-0 h
@ LHD =Lr'@)= lim @=h-1) o L= X =0T
h—-0 -h l -h
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- im R-h- ]

- RHD # LHD
I f(x), x = 2 W FFSANT T8 2l

WGt 5.3

fider (4. 1-15) Fr=fafag ywar & j_i I Fifw)

AU 1. 2x + 3y =sinx

g fam g, 2x + 3y =sinx
X % HUE JT A I W,
d d ..
= 2x+3y)=—(sinx
dx( y) dx( )
2+3% —cosx o> 3¥ —cosx-2 = H_00Sx-2
alx ax ax 3
U 2. 2x+ 3y =siny
ad faan B, 2x + 3y =siny
X P HUY JTHAT YA X,
d d,.. ay dy
— (@x+ 3y)= —(sin — =
dx(z y) d"(l y) = 2+3d! cnsydx
dy dy dy
= J—-cosy—=-2 = (3-cosy)==-2
™ Vm ( Y]m
. oy ___2
dx cosy-3
U9 3. ax + by% =cosy
& R &, ax + by® =cosy
X & GNY JqFAT I WX,
d d
—_— b =-—(C0S
dx(ax+ V) dx{ y)
a+2bya=—5iny% = 2byg+5in}f%=-a
dy . dy -a
= — +SnNy)=—a = —=
dx(2by y) dx 2 by+ siny
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U 4. xy+ y2=tanx+ y
TARWMR, xy+ y’ =tanx+y
X & & JTFAT A IR, %{xywz):%(tanxw)

d d 2 . dy
m— + — =SeC X + ——
= )+ — (") x4
= xg+ y-1+ 2y°—y=sech+ dy ['.'E[u-v)=ud—v+vd—u-|
o ox ax | " ox o o]
= xﬂ+2yﬂ-a—y=seczx-y
ax ox dx
2
== (x+2y-1)@=seczx-y = cbr:sec X=-Y
ax ox x+2y-1
W™ 5. x*+ xy+ y2 =100
BARWME, x2+ xy+ y? =100
x'&?i’lﬁ&’lmﬂﬁﬂﬂaﬂ_ %(x2+ Xy+ y2]=0
— 2x+[xd—-y+ *1)4-2 &= r-_'iu*v':uﬂ-p d_u.-l
dy dy _ _@x+y)
= —(x+2y)=-2x - =) e
ax { 4 ax X+ 2y

W 6. 2° + 22 y+ 1% + ° =81
gIfRMmR x*+ xy+ 02+ y3 =81
X & ANE JTFAT Y1 W, %(x3+x2y+ xy2+ y3}=31

2,d 2 d dy
3x° + — (x y]+—-_{xy2)+3y2 =0

2 20_}'_ g_ . 2: l"""— . = =
= 3x“+ x ﬂx+y{2xl+ x(zydx]+y2 1+3y2m 0 l.m[u v) um+vaj

= {x2+2xy+ ayzjg-=-312-2xy—y2

— ﬂ=_(3x2+2xy+y2}

dx x2 4 2xy + 3y°

W 7. siny + cosxy =k

g oo B, siny + cos xy = k

X F NS JIFAT I R,
9 sin?y+cosxy)=L(k) = ZLisin?y)+ Licosxy)=0
ax (0.4 ax ax
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= 2 siny cosy % + (=sinxy) :—x(x)’) =0 [ %f {g (x)} =f;(x)%g (x)}
= sinzyg-sinxy[xg-+ y~1)=0 (- sin2x = 2sin x - coS X)

sin2y— ¥ _ in ﬂ= sin = g=__ysirl(xy)___
= ax XS xydx yonxy dx sin2y - xsin (xy)

U 8. sin® x+ cos® y=1
&al faan g, sin® x + cos® y =1
X & ANE ITHAT I UR,

d,.o» 2 d
—(SIN“ X +CO0Ss = (1
dx( y) dx( )

2sin Xcos x + 2cnsy(-sin Y %]
ay

=5 -2 sin ymsya=-25inxcnsx

[.d _nd ]
0 [vgHeM=r g ()

ay _ -sin 2X _ sin 2x

= (-sin2x =2sinx-Cos X)
ax —sm2y sin2y
"9 9. y=sin~! | 2=
1+ x2
& e §, y=sin'1 e
1+ x°
8 = tan™ ' x Jufq x = tan® T&A W,
. 1| 2tan® n -, -1 - 2tané
W, y=sin"|— =sin~ (sin28) =20 =2tan"'x |- sin20 = ="
[1 Fan 9] [ 1+ tanzﬁ]
X P AN JIFA Y1 WX,
dy_d -1
—=—tan 'x
dxe )
dy 1 _ 2 d o, 1 1
—=2- = ' —tan” x =
ax 1+ x° 1+ x° [ ax 1+ xz]
" 10. y =tan™! 3x 2 1 cxect
¢ 1-32] Y3 V3
&t tan™" x = 6 3T x = tand 7@ W,
. _ 3 _ 3
y=tan 3x - x5 -1 3tan6 - tan-o -.-tan:ﬁ:atanﬁ tan B]
1—3x2 1 - 3tane 1- 3tan®0 )
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= y = tan™" (tan 38) = 30 = 3tan”' x

X P HU& I AT I R,

dy d 1 3 r d el 1 ]
= —_=3— (tan” 'x) = v —(tan” "x) =

o dx ) 14 x2 l ax 14 x2J

9 (3.9, 11-15) x B TF ARG o9 9 B 8 FifST 3k 9 o
NTFHcIA FifST)
2

U 11, _}'=cus'1[1_x }U-:x-::l

1+

& tan™' x = 0 AT x = tand TEA W,

- X2 | _ par D
y=cos™| x2 =cos~1[1=1am 9 121800 _ cosoe
1+ X 1+tan20 1+tan2EI
=0 y= cos™! (cos28)=20=2 tan™! x
X & 9N IT AT P WX,
¥ _29 tan! x)= —2 B8 janTx= 1
ox  dx 1+ x2 ax 1+ X
. =1 1-1‘2
W 12. y = sin 0<x<1
1+

&1 x=tand =tan" ' x = 6 T&A X,

a2
y= sin“'[1 tan ¢ ]= sin”l(cos 26)

1+ tane@

= y=sin"[sin (g - 26 ):II
= y=g-2ﬁ = y=2X-2tan" ' x
X & & IJTHAT I TR,

d _ E(E] —29 (tan~'x)

ax dx\2 ax

gy..:U— 2

ax 14 x°

dy -2 -1 1

= —(tan™ "'x) =

= K 1+ x2 [ 1+x2J
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"3+ 13. y=cns‘1[ & }—lc:x-czl
1+ x°

&1 x=tan® =0 =tan"' x 7@ W,

y= 005-1 [ 2tanf ]

1+ tan®@
= y= cns"(sinzﬁ)
= y =CO0s 1[(:1:15(— - 29]]
n n -1
=—-20 = =—-2tan " x
N =3 o
x & e e FAR, Log- 2
ax 14+ X
= NN
dx 14+ x°

W 14, y=sin"! (2x 1—:2),-%*:1:{%

&1 sin~'x =0 99 x = sin® TEA TR,

y= sin~! 2x {1 - x?)

=3 y =sin" (2 5in9J1 - 5in®8)
= y=sin"" (2 sin@cose) = sin™ '(sin 20)
= y=20 = y=25in‘1x
X & A& JAIHAT T TR,
=) ¥__2
ax 1-x°

&l cos™! x =079 x = cosf TEA W,

-1 1 -1
y = Sec [ ] = y=Sec [
2x° -1

[vsm29=

r

2 tan@
1+ taanl

l'.-sin29=cns[2£—2ﬂ]]

(-8 =tan" x)

(1= sin@ = cos?6)

1
2c0s°0 - 1

|
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=5 y= sec”! ( 1 ] (-cos20 = 2c0s°0 - 1)

cos 20
= y =sec”! (sec20)
= y=20 = y=2cos 'x
X & AN JIHAT HA W,
= % 2 a (cos™'x) = 1:2x2 { = (cos™'x) =

wIAIaGen 5.4

fder (34. 1-10) F=fafad o1 x F 9NY 3GFea T
&

sin x
39 UHR & uxAl A A vree e & oam 3 8
d d
d(u ~ VEU —UEK— v
atv)"

HH 1.

: d x d
inx L “sinx .
sinx —e”* emm smxe"—e"cnax

sirl2 X sin2 X

_e*(sinx - cos x)

S x

et (N4, 2-5) @ a9 1 @ FifSw)
"o 2, Fin

& o m y= Esin":
X & ANE IJqHa P IR,

dy _ d (Eﬁin": )= ESIn'i‘ i sin~! x [‘.‘ iF.i‘
ox o =

 X2ne,nelZ

=

ax_gaxd (EK)J

,h-ﬁJ

]
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=8N« = xe (=11

:
! xe (-1 1) % for uftwnfug 'E?J

| 1-4°
W 3. &
& 7 AR y=eX
X & HNE FTFAT XA TR,
= z d(&'”ﬂ) e"ag';(xa) e"a (3x°) = 3x% e X’ [-::—ke d a0

ax_ axd
e dx(ﬂK]J

W9 4. sin (tan™! %)
&1 5 MY y =sin (tan~'e™¥)

X b NS FIHaT X1 W,
Q:i i -1 =X
= - m‘[sm (tan” " (e 7))
= cos {tan! ¥} < {tan”e ™) (e fram )
— | -1 ,-x 1 d . -x
cos {tan~! €70} "5 5 €7
- -1_.-X
— cos (tan=1 =X 1 .(_e—X) — _€_cos(tan”'e™")
cos (tan” ' (e »1+e'2" (- 653 _1+e‘2"

" 5. log (cos €*)

&cl A1 Y y = log (cose”)
X & AN JIHAT FA WX,

X _ 2 fiog {cosie = —— <

cos (e*) ox

= {-sin(e )}—(e"m | (e s )

(o013 (e )

{cos(e™)} (e Fraq |)

=-tan(e”).e* = -e*tanEe ¥
WS 6. & + & +..+ &

&l H1 Sif y=e*"‘+e"2+...+e"5
X b NG JTFAT F TR,

1J."=%:"‘-M-{u.a»""+11=.~"’2++1=,'"f:'+|E~J"f'II +eX)

alx




9 e )+ & 9 ¥
LM+ SeX)+ 2 X+ LX)+ L)
X

x d x* d

a‘”a’*e x5 d

%(xzhe (x4)+e a

(x°)
(9@en fam |)

=e*+ E.-"2 [2:r)+ut:'.-"‘J{:3::2)+151""4il (4x3)+e"2{514}
—eX+2xe® + 3x2e” +ax3eX + 5x%X
999 7. Jelr

veV* @ (eV*)2 fraaw %{x”] = nx"~! &1 gam Ffw|

& 7E AT y = V)12

X & AU JqHdd I R,
1 1
ot 1 eVrya AoV Y _ 1 xy2eVx O
£ — 2{& ) sallz/7 2(& ) 2eVX Z(JIx)

AR 8. log(logx), x> 1
&6 5 ST y = log (log x)

X & 9Ny JIFdT YA T,
dy dl I = d av _ 1 1 _ 1
ox (log flog ) = ngx{oﬁ: {Iugx)} =n‘x- Iugx';_ xlogx'X}1

9 BUEI >0

ﬁ%ﬁmwcﬁ?ﬁ% & ¥ H 2 3@ Wed fFam & aam SR

&1 5 ofdrg y = 225X

log x
X & 9N T AT I TR,
- dy _d (cnsx}x}O
ox ox | logx
. o _ (log x]%(cnsx) — COS xgt- (Ingﬂ I—T d (E] : i%(u] -ui-:{v}]
ox (log x)2 ox v




(log x) (~sinx) - (cos x) 1x

= ¥ -
o (log x)?

- dy _ _ xsinxlog x + COSX x50
o x(log x)?

" 10. cos (logx + €°)

&C1 99 Y y=cos (logx + &%)

X% HOE JTFAT P W,

= g=%{cos (logx + e*%)}

= ﬂ:-sin(lugx+e")itlugx+ e’) (5@ e |/)
ox ax

= g=-sin(logx+e”)[%+e”]

_ oy _ —(xe* + 1)sin (logx + €”)
o) X

WA 5.5

9 (1.9, 1-11) FefGfad 9931 § NS0 SoA! 1 x & Y 3{gThcld I

¥ 1. cos x cos 2x cos 3x

el '{Iﬂﬁﬁﬂq H ANTFHAA A PP HH & 3 y =C0S X C0os2Xx Cos3x &l
?lt_{!m@lﬁ»‘{ﬂ?lug(m*n)=lugm+ Iognﬁ?rﬂ'ﬂ'lﬂﬂﬁml

&1 JF ST y = cos xcos2 x cos 3x
1 P B ALIS o1 TR,
log y =log (cos xcos2xcos3x) (rlogmxnx/=logm+logn+log/)

=5 log y = log (cos x) + log (cos 2x) + log (cos 3x)

X % W& JTHAT I R,

d d d d
—logy = —log(cos x) + — log (cos2x) + — log (cos 3x
pro gy dxog( ) = og ( ) pro gl )

10y _ 1 . 1 . d 1 . d

—ZL = (-sinx)+ -SIN2x—2Xx)) + -SiNn3x - — (3x
y dx cnsx( ) nuszx( 1::&:(2 ) cnsax( dx( )
= %=y{- tanx - 2tan2x - 3 tan 3x}

== y {tanx + 2tan2x + 3 tan 3x}
= — COS XC0S2xcos 3x {tanx + 2tan2x + 3tan3x}
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gei2, | (E-DE-2)
(x-3) (x-4) (x-5)

QN gall &1 AT A A logm” = nlogm, log (m- n) = logm + logn T
log (%]ﬂngm-lagnﬁﬂﬂﬁlﬂﬁﬁﬁiﬂ{l

(x=1)(x-2)
ﬂﬁiﬂﬁﬁ'{' =
&l 4 \’(x-a)(x-4)(x—5)

SFl WS F ALTE o R,

V2
log y = log {-—(’" D x '2)__}

(x=3)(x-4)(x=195)

=%[|og(x-1)(x-2)-lug(x-3)(x-4)(x-5)l
= > {log (x - 1) + log (x - 2) - log(x ~ 3) = log(x - 4) - log (x - 5))
x & QN I AT A TR,
%%_%[gxog(x—1)+alog(x 2}—alog{x—3)—alm(x 4)—alng[x 5)]

|
| =
PR —

> x—_—(1-0)+x—(1-0) ﬁ(I-DJ o (1-0)- x_5(1-{})}
dy _y 1 (AN 1
= ax 2{[:—1+x-2] [x-3+x-4+;:3]}
=_1_J x=Dx=2) [ 1 1 _ 1 1 1
2 V(x-3)(x-4)(x-5) |x-1 x-2 x-3 x-4 x-5

W 3. (logx)™*”
ga Wﬁlﬁ(’ y=(|ogx)cnsx

TFl TG B IS o R,
logy = log {(log x)°°% *)

= log y = cos xlog (log x) (:log m" = nlogm)
X & NS AIFA m'-‘r R,

ly_d

e {cns xlog(log x)}
= -}g COS X ﬁ.l+ log(log x) (—sin x) l. -—{u v)_uﬁ+ vgﬁ]
= - 4 y { COSX_ — sinxlog (log x]} = (log x)°%° X { COSX. _ sinxlog (log x)}

ox xlog x xlog x
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WA 4, & — gsinx

(i) AF ARTT u = x* Uy = 25INX
(ii)y=x1_25inxaﬁu'va;qﬁﬁﬁ i |
iy 9z o

ax ax

B¢l HE g y = xX - 2Sinx

AT A g u=xXaay=25n"
. y=u-v
X% AN JAIHAT I WX,
dy _du _av
dx dx dx

Jq, u=x* (1)
Sl TG B TGOS o W,
= logu = log x*
= logu = xlog x
= 1d._”=xilogx+logxg—x (K%Wﬁammw)

u dx ax ax
=9 l"i"i:xxl+lngx

U ox X
= 5%:1“09 x.%=x”(1+logx)
a2 v = 25N
S TRE B AYIS @ T,
= logv = log(25" X)
= logv =(sinx)log2
= 1% = cos x(10g2) (x ¥ WNer P PR W)

v

v _ _ nSinx

=5 vl v(cos xlog2) = 2" “(cos x log2)

W o & 1 w7 W () F v,
ax ax

g = x* (1+ log x) - 25" X (cos xlog?2)
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A 5. (x+ 3% (x+ 4)° (x+ 5)*
&1 91 @RI y=(x + 3% (x + 4)° (x + 5)°
Hl WS & AYIVS o TR,

log y =log {(x + 3)% (x + 4)% (x + 5)%}

= logy=2log(x+ 3)+ 3log(x+ 4)+ 4log(x + 5)
[ log (Imn) = log/ + logm + logn]
X B ANE IT A1 A TR,
E(In‘:!g y)=2£lng (x+ 3)+ Sglug(x + 4)+4ilog(x + 5)
alx ax alx ax
1oy o1 1 ' la+o
yd_x-z[x+3]“+0)+3[x+4]{1+0)+4(x+5]( + 0)
- 2ol S
ax X+ 3 X+ 4 X+ 95
= ﬂ=(x+3;2(x+4)3(x+5)4{[ e ]+[ 3]+[ - ]]
ox X+ 3 X+ 4 X+ 5

=(x+ 3)% (x+ 4)° (x+ 5)°

2(X+ 4)(x+ 95)+ 3(x+ 3J)(x+S)+ 4(x+ 3)(x+ 4)
(x+ 3)(x+ 4)(x+ 5

=(x+ 3)(x + 4)% (x + 5)° [2(x% + 9x + 20)+ 3(x° + 8x + 15)
+ 4(x° + 7x+ 12)]
= (x+ 3)(x + 4% (x + 5)° (9x% + 70x + 133)

"I 6. [x+ l]x +x[1+£]

1
X [1+—]
EHITIHE-W\"IQ u=[x+1) Aqlv =x\ X . y=u+v
X

11’
¥ u=[x+—]

X
JF TG B AU A W

1 X
= logu = log [x + —)
X




=9 loguv = xlog [x + l) (- logm™ =nlogm)
X
X & ANE ATHeT IR W,
1du _ d 1 1\d :
C I e eo(xe )L o P )
tdu xx1 [, 1] ( 1
—— = 1—- — -
- u ox [x+]]l. x2J+|ug x+1)
X
[ 2
= ldu_ X 1]+Iﬂg(x+l]
udte  (x241)| x° J x
X
2 2 ]
=) ld_u=r{x _1)+Iog(x+ 1)1=#d_u=ur[x -1)+Ing[x+ l)
u ox l{x2+1) XJ aix l(x2+1) x)
r 2
= d_u=[x+ -1-]! . )+|09[x+-1-)]
o x) [ (x® + 1) xJ
1
314, v=xb+i]
A G B TS o UR,
[1+1) 1
= logv=Ilogx* */ = Iogv=[1+—]logx
X
X & W& Jqhe- P X,
1av 1\ d d 1 :
—_— = — —_—11 4 =
S - [1+ x]mﬂogﬂﬂﬂgxdx[ +x] (e fram )
v 19 s axloc-L
= ;a_(1+x]xx+logx[0 xz]
1@= X+ 1 __1__
” v o [f—’] 20
- 1ﬁ=[x+1-lngx] & _, X+ 1-logx)
v ax xz ax xg J
(3 1
_ & _, [ x+ 1-logx
dx |7 @ |

Y qonr X o 7= R () N T W,
ax adx

2L

- 1
A
X

[ (2 + 1) x))
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W 7. (logx)® + x'%8*

& 71 A y = (log x)* + x'°9X
a2 qH S u = (log x)* T v = XO9X
L2 y=u+V
X & A& JTFAT I |,
& _ou, ¥ .0
adx dx dx
379, u = (log x)*
A NG $ TGS o |,
= logu = log (log x)*
=5 logu = xlog (log x)
X & AN JIHAT I Y,
1du d d '
1 -xZ | = raw
= = xdxlug{logxh og(logx)m(x) (Fgen 9)
1du _ x _1 du _ [ 1 ]
—a EE_ﬁm;+It:)g(l::u,;;‘:lr) = -——ull——+log(lngx)J
au x|l 1 ]
= — =(log x) ———-+I (log x)
a0 [iogx T )
g v = 109X
A WG F TGS o W,
= Iﬂgv_Iogxi"ﬂ" = logv = (log x) (log x)
= Ingv=(logx)2
X & GNE AT AT HA U,
1ov _ d 1 [ 9 =200 ()]
- = zlogx (log x) = 2Iogxxx de[f(x)] -2f(x) f(X)J
- O_\f:v(Zlugx]
ax X
. £=’Jogx(2mgx]
ax X

Y o Y 71w W () A T W,
& o

dy _ [2logx]

| log x
('OQX) [?g—xi'lﬂ'gﬂﬂgx)] + X I_ » J

S Qr

= (log x)""‘[1 +log xlog (log x]] + 209 x-1 -log x




"9 8. (sinx)* + sin"Vx
& 71 AR y = (sinx) + sin~'Vx
U1 |91 GUSL u=(sinx)®* T v =sin~1Jx

e y=u+yv

X P W& IJTHAT I W,

= & o o .0
dx ox ox

39, u = (sinx)”

SF TG B LTS o T,

logu =log (sinx)* = logu = xlog (sinx)

X & ANE JTHA1 1 TR,

1du d . I '
—— = X — log (sinx) + log(sinx) — (x
12 = x < 1og (sinx) + log(sinx) <. (¥ (gen fram %)
= —~_cos x + log (sinx)
sinx
du .
— =u(xcot x + log sinx
- = U og sinx)
= (sin x)* (xcot x + log sinx)
A V=5in_1\f§
X & IV JTH I TR,
v 1 d 12 1 1.-v2 e fram
a1 (xR K it
av 1 Ly 1
— i X—= T —F7—=
o Ji-x 2Jx 2Jx1-x
av 1
:=’ — A
ax o fx - x2
Y o1 L 1w () F @ R,
ax ax
¥ _ (sinx)* (xcot x + logsinx) + 1
ax 24x - x°

H3IA 9. x517°% 4+ sin x®08*

A MR = xS0 X qUT v = (sinx)OS* QYT y = xSINX 4 sinxCOS X &Y y AYUT'v
& gl | faf&Eg)

8¢l H19 Ao y:xsi""+ (sin x €95 X)
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den " eifore u=xS5"Xy =ginx®0sSX

y=Uu+V
xﬁsﬂﬁa IAHAT P T,
= y_ou, o 00
adx dx ok
m' U= xSinx
FF TWE B AGIIS o R,
logu = (sinx)log x
X & GNE IATHAT A W,
d . d d,.
~ (logu)=sin x—(log x)+ log x— (sin x faw |
dx(gl m(g)gm{ ) (v O )
=> Ll N (smx X ! + Iugxcusx)
u ox X
= o =u [ﬂ[‘_’f... casxlogx)
ax X
= d—”=x5i“"[-5-lﬂf+cusmex]
ax X
3T, v = sin X085 X
H TG F AP @ UR,
log v = cos xlog (sin x)
X & N HTHT P U,
d d . . d
—(logv)=cos x—log(sin x)+ log sin x—cos x
dx{ gv) o g(sinx)+ log pry.
- Tov _[ s x x 1 x cos x + log sinx(- snm»:)-I
v ax sin x J
av . .
=3 o v [cot xcos x — sinxlog (sin x)]
- g = sin X235 * [cot xcos x - sin xlog (sin x)]

W g o = R ) § @ W
o o

;ﬂ_ x Sin "ra"x+cnsxlugx1+smx°““[cntxcosx —-sin xlog(sin x)]
X X
2
0T 10, xroosx 4 X +1
2_1
2
1 AM gy = x*CoS X, ‘"2”
X< -1
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x2+1 )

quﬁm u=xIﬂDEI-ﬂ-m V = 3 y=u+yV
x< -1
x % g0 AP A w, YV
ax adx dx
G y = xXCOS X
A WS F IYTUS oA TR,
logu = xcos xlog x

X & G HIHAT I TR,
d

d d
—(loqu)= xcos x—(log x)+ log x—(xcos x
03-:( gu) dx(og )+1og dx[ )

= XCOS X X l+|ﬂg xrxicns X + COS xi{x]
X l ax ax J

= lau = XCOS X X Y + log x [(= xsinx) + cos x]
U ax X
= d—“=u(cusx—xsinxlogx+ cos xlog x)
= %=x”““*(cosx-xsinxlogx+cosxlogx)
2
. X<+ 1
g V="
X< =1
M TRE F IS o TR,
logv = log (x2 + 1) - log (Xz - 1)
X & 9Ny JIFAT I |,
d d 2 d 2
—logv=—log(x“ + 1)-—log(x“ -1
= v dxog( )dx al )
1av 1 d,.2 1 ey 2
= e B (X= + 1)- (x==1)
vk (x2+1)dX (x2 —1)0k
| (V2 4y _ (2 }
= Jov_-2x __2X _5(x-1)-(x"+1)
vax  (x¥2+1) (x°-1) _(x2+1](x2—1)d
2
ax xA-1) x¥*-1x*-1

gﬂmgtﬁlﬂﬁHﬁ(i)ﬁwﬁw,

alx
2 4 _ay ]
Y — xXCOS X (co5 x — xsinxlog x + cos xiog X) + xé = 44x
pry X =1 x" -1
(x° - 1)
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1

A 11. (xcosx)® + (xsin x);
&1 9 ARy = (xcos x)* + (xsinx)V*

aq1 511 e = (xcos x)* AT v = (xsinx)"/*
y=u+yv
X 'as JANEH AT AT 1 TR,
dy _du kB av
adx adx ax
34, u = (xcos x)*
TFI TG & YIS o W,
logu = xlog (xcos x)
X & GNE JTHTT I TR,
d d d
—(logu)=x—log(xcos x)+ log(xcos x)—(x
dx(og) mog( )+log( )m()
1du N !
= ——— X X — (xcos x)+ log(xcos x)x 1
u dx xcnsxcﬁ{ &l )
= 1du ! (xicnsxwos xi x]+log(xcos X)
udx COS X dx
1du 1 .
—— X (-sinx)+ cosx] + | XCOS X
= =) m”[ ( ) ] + log ( )
= _1_. [- xsinx + cos x] + log (xcos x)
COS X
= Ly . xtanx + 1+ log (xcos x)
U dx
du
=> = =u [~ xtan x + 1+ log (xcos x)]
au X
=% - = (xcos x)” [~ xtanx + 1+ log (xcos x)]
q, v = (xsinx)V*
I WG I YIS o W,
logv = -Iog (xsinx)
X
x P AN JT AT I TR,
%% logv = %% (log x sinx) + Iug(xs:nx)m(:)
1av 1 1

1 1
_— = l —
. JImr””:l:j!:‘t[.vtsm:'c)‘l+ og[xsunx)[ 2)
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% [ 5I1nx { d sinx+ sunx% x}] [:2 ]log(xsinx)

= Ll — [xcos x + sinx] + log (xsinx) (:1]
vax X xsinx x°
_ Xcosx .:lnx N ('_;]Iogxslnx
x%sinx  x°sinx X
= v _ fcntx 1 1 Iog vsinx) o _ Jxcotx + 1-logxsinx]
ax \. ox l x? J
- v _ (xsinx) V% [xcotx +1 ; log xsin x]
X

d—”ami“-mmHﬁ(i)ﬁwﬁw,
ax ax

dy

i (xcos x)* [- xtanx + 1+ log (xcos x)] + (xsin x

\Wx [ xcotx + 1 -logxsinx |

l X2 J
e (1.9 12-16) Frefafia el 3 ed werdl & forg <2 91

AR 12, x7 + y* =1

gd R g, Y+ y*=1
HE g u=x a1 v =yX
u+v=1
xﬂ%mﬂﬂwmw
au d\r=0 ..
ax ok
39, u=x¥

3l TG $ TGS &1 W, logu = ylog x

X & 9NE JIFA1 I W,
1au 1 ay .
= _—— = — + log x— 9
e yxx og . (mﬁzm )
= au =u[£ + log xg)
ax X alx
du _ y(y dy) au _  y-1, .y dy
= = X +logx—| =2—= + X7 -log x—
o [x %) & 0%
3q v =y*
T TRE H FYIVIS o1 WX,
= logv = xlog y
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1av 10y
— ———= XX —Z | ram
"+ — 00y (e 9)
av X dy av x( xdy
= —=vi==Z+ 1o = —= ~——=+|0
S yeroar) = G=r(Sa o)
av 1—10}’ X
= —_—= =+ ylo
y ylogy
Y 7w wm R ) ¥ T R,
alx ox

yd 1 4 x”-lngx%+ xy*~ 10}’ + y*logy =0

= g[x”mgx+ v == y¥logy - p/~1 =

e 13, y* =%
g Ra g, y*=x
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+
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AR Sifetgl
g R R, x=2at°au y=at?
t $ NG JIFAT I IR,
o (23)(2:)3211“5’=a(4r3)

ot
ay _
ax
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" 5. Blogx
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=3x+2x(1+ 3logx)= x(5+ 6logx)
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X P HNY ATHTT I TR,

gl - E, (ExSiﬂﬁx) =exi(55ﬂ SX)+ SiHSXE{e Jt')
X OX o ox

=e*cos5x-5+ sin5xe* (o A |)
=e”* (5cos5x + sin5x)
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= 6% (- 9cos 3x — 18si MBx - 18si n3x+ 36c0s 3x)
= e5% (27cos 3x - 36 si rBx)

= 9% (3cos 3x - 4sin3x)
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= .
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alx

e+ 12. qﬁy=ms'1x%,ﬁ%ﬂﬁ%ﬁﬁy%ﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬁw

e Rar g, y=coS™'x = x=cosy
x & A& JIHAT DA UX,

E=-—siny =3

T: x & A& I AT dXA W,
d¥y _d e %
" dx( cosec y) = - (-cosec y cot y}o—:“-
= cosec y cot y (—cosec y) = - cot y.nr:-::nsew:2 y (& (i) 9)
W9 13. 3% y = 3 cos (logx) + 4sin (logx) §, W TR x2y, + 2y, + y=0
el fRmRB, y=3cos(logx)+ 4sin (log x) .. (i)
X & AN JTFAq I3 I,

ﬂ= =-3sin(lo xiln x)+ 4cos(l xil X
dxy1 '(Q)dx(gl (Dg)dxog

= — COSecC ¥ ()

g2
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. 1 1 ay
= — 3sin (log x) — + 4cos (log x) - S l=
(ogx) (09) 2 [ i y1)

x ¥ TN A W, xy; = — 3sin (log x) + 4cos (log x) ....(ii)
T1: x & HINE JTHAT I TR,

Xy2 + y1+-1=- 3cos(log x]%{lng X)-4sin(leg x) c% log x

= - 3 cos (log x)l - 4sin (log x)l
X X

xq Iom 1 W,
x? y + Xy = — [3cos (log x) + 4sin (Iog x)] [F (i) W]
= XPyp + Xy1= -y

- N2r2+m+y=0

W 14. T y= A ™ + B ™* ©, O SuEQ fo
2
%—(m+ n)§i+ mny =0
& Rar g, y=Ae™ + Be™ (1)
X & ANE JIHAT BN WX,

Q¥=A9"“_d_nm+se’“inx=Ae"“m+Ee”"n (1
% = ¢ ) m[ ) (if)

T: x & GG JIHT de WX,

dzy 2 mx
—5 =m* Ae + n°Be™ ....(iii)
ax

R (i), (i) =0 (i) & T4@T A
d° _ o
=2 (m+ n)m+ mny
=m? Ae™ 4+ nzﬁe""-(m+ n) {Ame™ + n Be™)
+ mn {Ae™ + Be™)

2
FAuiq %-{m+n]g+mny=ﬂ

2
"9 15. 3% y = 500/ + 600 7% &, MU RF S = 49 y

dx?
&1 R g, y=500e’* + 600e~"X ...(0)
X % NS JATHAT Y1 WX,
Y —500e7* 2 7x)+ 6006~ 7* <L (-7x)
ax ax o
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=500e’X.7 + 6008~ 7% (7)

T x'&?mﬁamﬁ;mw
%F'stm)en'?_ﬁ x 600)e~7* (~7)

- d°y
= 49 (500e’* + 600e~7%) = =49y

0¥ 16. AR & (x+ 1) = 12, A SRR fF LY dx2 (df]z

dx
gd fRar g, e¥ (x+1)=1 (0
= .Ey=_1._
X+ 1
X & ANY AT AT A W,
Ej’g____ L
& (x+ 17
- (e vy
X+ 1)ax {x+1]2 X+ 1
X+ 1 =
= dx (x+ 1)° X+ 1 )
X & NG FTHAT DA W

dgy _____; a dﬁ - [- __1_]2 = (g)z
o2 (x +'1‘)2 o

O 17. 3R y = (tan~! x)2 €, T SRS 2% + D2yp + 2 2+ D 3y = 2
g R @, y = (tan™" x)?

X & AN IATFAT PN WX,
¥ —2tan~'xLgan~"x) = 2 (tan~" x)—
= an xm(an x) (tan .1:]W
— | (1+ x%) y; =2tan™'x (‘:gﬂﬁ]
TF: x 6 A& JATHAT PR IR,
2, dy1 2 2
1 1= (1
(1+ x%) A +ym(+H .
= (1+x2)y2+y1(0+2x)= £
1+ x°
= (1+ x2P2yo + 2x (1 + x%)yq =2 [ i(yﬂ-m]
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WIIaen 5.8

W 1. e f(x)=x’+22-8 xec[-4,2] & ol I & WY | T9Ra
Ffeg
(9. §. 1-2) § ®F 1Y £ [a, b] —» R Tga 3R [a, b] H Taq aun faga

A (a, b) H Sadwey & 3R f(a) = f(b) & T2 a AU b FIE IRAIS T
¢, 74 faga siav (a, b) ® Al QA c w1 T & & f7c) = 0 2|

g a2, f(x)=x2+2x—&xe{—4.2]

% T& TgIal e, AT xe R & foIq |aq aon s@sa-ia gran 8l 3@

(i) f(x), ST [~ 4,2) F Faq B

(i) f(x) ST (- 4,2) A JATHANT B

g f(-4)=(-4)°+2(-4)-8=0 [+ f(X)=x% +2x—8]
en fR)=2%2+2x2-8=0 [+ f(x)= x° + 2x - §]
Id: AT [-4,2) § BT f(x), A TG B TGl DI R HRA 2

IT: [-4,2) A TP ¢ P INTA 59 WK & &

fc) =0
e, f()=x2+2x-8 =f(X)=2x+2 = f1c)=0
= 2+2=0 = c=-1
1 f~1)=0 @M -1e[-4,2]

:-sla A W g g3l
g 2. i FifSg fw = @ 9 wig Fefafas wet J @ fF-ff woan
Bt 2 37 IEON A T AN AR F WG F fAeq F a1 F T FE GHha €7
@) f(x)=[x] F T xe 5, 9) i) f() = [ F W xe[-2 2]
(iii) f(x)=x%- 1% flQ xe 1, 2)

Heod QUife e, quifes fdgail aR sadwata 1@l il el

&7 () X3 T o f(x) = [x] Vxe[5, 9]

iﬁf(ni“‘hﬁ?ﬁ“??_?ﬁm%ﬂﬁmﬁm: f(x), ST
[5 9] # fag3 5,67, 8 9 W A &l & IR THfvs@saia 8 &l 3@:
fx) I Wi At gfe 7 e &

M WA aguiiag g xe (5,9) & T £(x) = 0 Bl s@: AR 7RG T I®
N 99 78 &l
(i) g T e f(x)=[x], x € [-2, 2]

9f® f(x), IR [-2,2]) & fdg -2,-1,0,1,2 R 7 & ¥aq & 7 & Jaag
Bl 3@ JATE [-2,2) A f(x) A WG A g TE FIan gl
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i) R sad  f(x)= x° -1
Wil U dgUal ® IA: TP xe R & AU Taq aun s@da-ig &l fawma: 1(x),
IERTA [1,2) A Taq a2 AT (1, 2) ¥ AqPHag g AfdT —
(=12 -1=0 @ f2)=22-1=3
e f(1) = 1@2)
3a: IHRTE [1,2] ¥ B f(x), VA TG A gRE T8 Fwar ¥ T
f(x)=2x+0,V xe(12)

WeH 3. 3R f:[-5, 5]» R @& |aq o[ ¢ 3R 3R f/(x) fedt ot fig | 9=
¢ o R, < g PR £ (=5) = £(5)
&1 AR £(-5) = £(5) A, A B f(x) JTRTA [-5, 5) F I T B FAE Tl B R

FXdl gl 3@: (-5,5) H TH-G-39 S fag ¢ &1 IRaw 39 9HR @ & r/c) = 0 afda
f(x)£0,V xe[-5,5]

31 1(5) = f(~5)
WEH 4. 9O WRE AiYa g, Al 3T (o, b f(x) = x2 - 4x - 3, W@l
a=13Rb=4%
HH AR 6 12 [a, b] - R AR [a, b) H Fad qu1 AT (a, b) & faherig
21 qa, ST (a, b) & frel ¥ ¢ 1 iR & 6 1c) = f(?-:a’ 21

&¢1 TBI, f(x}:xz—dx-a,h'xeh.d]
U® qgUl B 8l JAa: UAS xe R & fAY /(x) 9aq =0 Jaseria &l I@:
(i) f(x), T (1, 4) TG B gl (ii) f(x), AT (1, 4) ¥ JATHANT B

FHA: f(x) AT (1, 4) F AR~ A=A T P WA Tl A R HRal gl Ia:
IR (1, 4) § TH-J-F9 @ ¢ & IRTA 39 TR 2 &

, f(4) — (1) : f(b)-f(a)l
f et o f = - i
MU [ = ]
2 2
- 20_4=(4 -4x4-3)-(1 —4)::1—3}:1
4 -1
[‘.‘ f"(x);%(xz - 4.::('.' -3)=2x - 4]
=3 2 -4=1 = C=2§E(1,4]

HA: HART [1, 4] H f(x), AR~ I T A gRe B R
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UIH 5. A WY qAfyq Fife afe a0 (o, ) F f(x) = 22 - 522 - 3x,
T a=13R b= 321 f(c) = 0F R ce (1, 3) A T FfAY

g Ra g, f(x) = x3 - 5x° - 3x

NS TP ]IS T gl Ja: ;S xe R & fY /(x) Faq a2 Jgda-a gl 3a:
(i) f(x) 3T 1, 3) A Haq &
(i) f(x) 3G (1, 3) A ATHANT B

Jd: AT [1, 3] W f(x) PR~ WEIEE WG H G T4l B [ Heal gl

~ 3T (1, 3) W FHR-IH U ¢ 39 TR faga= @ &

,,(c,=_f(ag-:<1)

3 _ 2 _ (1 & _
- 3:2_10{:_3:!2_ Sx 3 ;x13) (1-5-3)

[ _f(b)-f(a)]
~f'lc)= - J

[ '(x) = :_k (x3 - 5x° - 3x) = 3x% - 10x - 3]

= 3c2-10c-3=-10

- 3c2-10c+7=0

_ c=_10:t4100-34___1oi4=111
6 6 3

e %eu.a)

Jd: AT [1, 3) A f(x) TR~ AEAH THG D e Far gl

WY 6. W §&A1 2 ¥ IR Y @ werrl & fag wremm wha #it squaifia
Fl S Ff
@) f(x) = [x] ATA x € [5, 9]
(ii) f(x) = [x] AT x € [-2, 2]
(iii) f(x) = 1- x° JHATA x € [1, 2]
&l
() & T o= f(x) = [x] V x € [5, 9]
4% f(x) Saa [5,9) & fdgsll 567,8 71 9 W A @ Waq & T &
IAHFANY gl A TR~ qELHH TG A gfe T8 a2
(i) & T wa= f(x) = [x) . Vx e[-2,2]
& f(x) JARTA [-2,2] F faga -2, -1,012 W 7 a1 ¥aq & 7 & IJ@HANg
Bl A AR~ AT WG @ g T8 SR @l
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i) o 74 e f(x) = 1- x%, Vxe [1,2]
WIfh & dgUE! o gl I: WD xe R & fAY f(x) A T IJEFAY
B gl I
(a) RIS [1,2) W f(x) Haq B 8l
(b) JFERTA (1,2) A f(x) FTHAA BAT 8
I f(x) RIS [1,2] A PR HEAHN YRGB GAE Al B R Al 8
3afIy 3faRTe [1,2) ¥ F9-9-39 U@ fdg ¢ 39 "R Brn f&

v @) = 1(1) [ fb)-1(@)]
re)==3 | Lff(c) b-a
2 2
" —2:.‘::{1-22)-?_1 ) b fX) = 1= X2 f(X) = — 2]
” _2c=-3.5 c=-2§e(1.2)

3 Ry 7y iR ® f(x) RS AEGAE WG @ i St g

fafaer uesrach
frder (1.9, 1-11) Fr=fafad 5991 § 0 Gerl #1, x & 99e STaae S|

"I 1. (3% - 9x + 5)°

& A AR y = (3x% - 9x + 5)°

X & HUE Jqhe HR1 W,
Y _ g3x2 - 9x + 5)8 L (3x® - 9x + 5)
oix ox

= 9(3x°% - 9x + 5)8 (6x - 9)
=9x 32x - 3)(3x% - 9x + 5)°
=27 @x - 3)(3x% - 9x + 5)°

WA 2. sin® x + cos® x

8 AF Yy =sin® x + cos®x
X &% HUE JTHa- I WX,

@ _d (sin® x + cos®x) = - (sinx)® + 3 (cos x)°
dx ax ax

= 3 (sin x)3'1 % (sinx) + 6{(cos ;mc)""}'1 i- (cos x)

2 S

= 3sin® x cos x + 6¢0s” X (=sinx)= 3sin“ xcos x — 6sinxCos*" x

= 3sin xcos x (sinx - 2cos? X)
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U9 3. (5x)°cos ™

B W ?ﬁﬁm y = (SX)S-::DS 2X
SHl TG B AV oF [,

logy = log (5x)
X & A& AqHer PR T,

1ay d d
——= =3cos2x—(log5x)+ loqg5x—
Y ox dx( g 5x)+log xc&(acﬂs%)

3C0S2X . 30082 x (log 5x)

= (3c0s2X) (%5) + (log 5x) {3 (-sin2x). 2}

au |

ox  dx |

'- d . — ﬁ p—
L‘_IUFI Frm ﬁa(u V)=U—+V
dy _ ., J3cos2x ...,
= i y{ 6 (sin2x) (log 5x)}
ay _ 3cos 2x [3cos2x . _.
= ot (5x) { - 6sin2 xlog 5:-:}

e 4. sin~! (xJx),0sxs1
81 A it y=sin(x JX)
X % NG JTHAT A W, =:%=%(sin‘1 xJx)0< x<1

ax

d ,3/2 3,12
S y_ s ) L ¥_32° L #_3_x
ax J1_(X_J;)2 ax 1—13 ax 2 1—}.'3
cns_lf
1/2x+’?
cns'i-g
8¢ " i = , =2 < X< 2
4 .,f2x+?
X & el JTHAT P WX,
d -1 X -1xd I dw) d(v)
2 7T — — |- — —(y2 —t —y—=
i=.J.>c+ d([cus 2] cos 2cﬂ((.,J}lr:+i'} --E[E)=v_.dx u
ax 2xX+ 7 Ci! v V
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4 - x° 2x + 7):3!2

JJ:E 2x+ {2x+?+cus‘1[§) 4—x2}

-1x |

cos™ ' =
) 1}4 x° .,/2x+ (23*'7]3!2‘

W 6. cot™? m+.\fl-s‘m:¢ O<x< X
Uﬂ1+ sinx ~ /1- sinx 2
A& sin x + cos® x = 1,sinx = 2sin§cns§ &1 AT Hifoml

TaEET (a + b)2 = a2 + b2 + 2ab AU (a-b)° =a%+ b% -2ab H WA
Fiforal

&1 A AT y = cot ™! [‘ﬁ At Al ﬂ}

J1+ sinx — /1 -sinx
r[sin— + cnsg) + (cnsf - sing)

sinf - cnsf) — (cnsf — sinf)
2 2 2 2]

2X 4 cos
2

2
= (sinf + COS f]
2 2

‘]

2X

L.- 1+ sin x = sin + 25|n2 .COS —

adar 1 - slnx_sm2—+cnszx zsinfqm.:lsE
2 2 2 2

2
= [t:n::usE - sinf)
2 2

_w=tl2cos(x/2)] _ -1l (x)]_ x
2] o ] -
| 2sin(x72)

X & GNE ATHAT XA TR,

L
2

dy
alx
e "‘-'?ﬁ-g--: x<m, @1

. . X X
= SINX =8iN— — CO0S—
2 2
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WA 7. (logx)'°8*
y = (log x/°9* & QI TRE I ALUIE AP HTHe PO

A A1 AT y = (log x/°8*

N TWE B AL o TR,
logy = log [ (log x/%8*]
= logy = log x log (log x) ¢-logm™ =nlogm)
X & NG JATHAd XA W,
19y _ g g
o {(log x) = log (log x)} +loglog(x) mlng(x)
= logx) —— L +log (log x) * = 1{1+ log (Iog x)}
log x x X X
= g = %{1 + log(log x)}
log x
- L9 (14 log log) = (ogx/°0* | - + 122000

WA 8. cos (acosx + bsin x), TH=T 3= o T b & feTu)

& 79 AT y=cos (@acos x + b sin x)

X & U IJTHAT I Y,

E {cos(acos x + bsinx)= - sin (acos x + bsinx)% (acos x + bsinx)

ax
= — Sin(acos x + bsinx) (- asinx + bcos x)
= {asinx - bcos x}sin(acos x + bsinx)

WA 9. (sin x — cosx)!®in* — c083)
& W @Ry = (sinx - cos x)(SiN X~ 08 X
X Tl TG B AYTS a1 TR,

logy = log {(sinx - cnsx)(Ei" X —COs J':]}

= logy = (sinx - cos x)log (sinx - cos x) (. logm” =nlogm )
X % AN JIHAT XA T,

1Y _ (sinx - cosx). SEX+SNX . 1109 (sinx - cos x)} (COSX + Sinx)

y dx SINX — COS X
= % = y(cos x + sinx) { 1+ log(sinx - cos x)}

= (cos x + sinx) (sinx — cos x)('si" X=C08 %) {1+ log (sinx - cos x)}
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U 10. £ + 2% + a* + o°, foFdt F9a =W a> 0T M x> 0 F fo@w

X X
ﬁ?_(u) _—(Iogu)ﬁtnc%a —a“lugaﬁrmaﬂ%%m%ﬂ%
I P v = x* AFFR 3qHaq DI
ga:—x(x”+xa+a"+aa)
d X d d X d a
= —xX)+ =)+ —@%+ —(a
dx(]m()m(]m()
d -1 X [..d , v vd |
=x* = (xlogx)+ax®'+a*loga+ 0 [+ —@uY)=u"— (viogu
dx( g x) og I_Oﬁt( ) o‘x( 9)J
=x”(x-1+lngx~1J+axa'1+a”|uga
U x
= x*(1+ logx) + ax*~' + a¥loga
Yrfoam AR
A e y=xX+ @ +a*+ a?
ae u=x* = y=u+x2+a*+a?
- oy _du, d,a, 9 x,0a
ax dx ox ax ax
= ¥ W, a1+ a¥loga ()
ox ax
313, u:xx
N TREG B AGIES @1 UR,
= logu = log x* = xlog x (-logm” = nlogm)
X & WY HTHAT YA IR,
1du 1
— . =loax + - |=1+ logx
' u dx e ’{x) 9
= %‘ u(1+ logx) = x* (1 + log x)

a9, (u)ﬁ @ 71 TE WX,

dy—x (1+ logx) + a1 + a¥loga

HFT 11. 2* 3 4+ (x- 3)*, x> 3% foQ

g1 91 «fog = J"2"3+(x 3)X
awm u=xX "3 M v=(x-3)X
= y=U+V
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X & 9N JTFAT FA TR,
dy _du , o
ax dx dx

34 u=JIrJ"2':3

H TRE F IS o R,

logu = log (x)"z}"'3 = (x% - 3)log X

X & 9N JTHe 1 IR,

1 au 2 1
——=(x*=3)-—+2xlog x
u ax ( ) X

2 _
d—u~=u [x 3+2x|ﬂgx]
ax

X

2
gﬂ:.\:"‘zj‘s(x -3, 2xlogx]

ax X
I, v=(x=3¥
A e F TYIS o WY,
log v = log (x-3)"2=x2|ﬂg (x=3)
X & 9NY JATHAT A WX,
1av _ 2d _ _39 2
;a_x alog(x 3) + log (x 3)dxx
= x2. + 2xlog (x - 3)
X=-3
av _ rx2 ]
a-—v x—_—3+21'|ﬂg (X-S}J
d e »‘zriz_ 1 _31
E-(x 3) “_3+2x og (x )J
YU o Y 3w () A W W,
ax alx
d _ -3 x°-3
ox X

W 12, T Fig %'ﬂﬁy=12(1— mat),x=10(t-aint),—;{ t::g

&1 Ran g, y=12(1-cost), x=10( - sint)

t % TN IATHAd YA T,
ay adx

— =12(0 + sint) WA —=10(1-cost)
dt | dt

¢+ logm" =nlogm)

+ 2xlog x]+ (x—3]"2 [rxza+ 2xlog (x—S)]




_dyxdr_ 12sint
dx dx dt ox 10(1-cost)
at

_ 12 x2sin (t /2)cos (t/2) =-ﬁcnt(r-]
10 {2sin? (¢ /2)} 5 \2

[ sint =2 sinr-cnsr-ﬂﬂlcust =1—2sin2t-]
2 2 2

U 13. iﬁﬂ'ﬂﬁﬂl —ii—di, qﬁy= sin"}x + sin~! 1‘1-::2, -1€x<1

g1 Rag,  y=sinTx+sinT1- X

sin"'x =0 = x =sind &1 W,

= y=60+ Sil'l-1 J1 - SiHEG
= y =8 + sin”'(cos6) (- 1-sin®8 = cos?e)
=5 y=0+ sin'1sin[—2’-:- - B)
n . [ (= |
= y=0+ —=-0=— ‘*sin| ——6 |=cos6
2 2 |77 2 ]
n
= =
2

U 14, AR -1<x<1HF MW= f1+ y+ y 1+ x = 0%, g Ffeg fw
dy 1

dx  (1+2)°
g1 e, xfi+y+y/i+x=0
= xJ1+y=-y/1+ x (1)
gl TG & 991 A W,

A+ y)=y>(+ x
xe—y2+ xzy—y2x=0

—

Ed X=X+ y)+ xy(x-y)=0

= (x=y){x+y+ xy}=0

= X=-y=0 31 x+y+xy=0

= y=xqy-(1+x)==x = y=x q y=__>
14+ X

ﬂmy=x,ﬂwﬁﬁ§'€ﬂﬁmﬁl
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X

GI'ﬂ: y=—1+_x
X & 9NY JAIHAT P W,
d d
Q=E[ -x ]=_“”)&(x"”a“”’=_(1+x)-1—xt0+1)=_ 1
ax ax\1+ x (1"'1)2 (1 + x)z (1+ x]z

W9 15. AR el c> 0% 1T (x - @)2 + (v - b)2 = ¢ 2, & fag Ffu fF
i 3

(@]

—s; ,a 3R b A @7 o Ra afr )
eJ
dx?
g Rag, (x - a) + (y - b)2 = ¢? ()
X P GNE IJIFAT I T,
- _
2(x = a)+ 2(y b)dx 0
- g;.::; ...(ii)
[ x & 9N ITFAT IR T,
g2y W-pr1-k-aF --E[£]= vy
al (y - by “a&\v) T 2
ty-b)-1-tx-a{-"":]
=_—___(;—F—y [0 (i) 9)
_-bP+(x-a®__ c?
(y - b)° (y - b)°
3/2 2-3.‘2
2 -
r1+(91 ] [1+[x_:] ,
o l - L VTP -0+ (x-a)Y
' 2 2 — 2
° Y - (y-op¥2 L)
ax< (y - b) (y - b)
_c?¥2 3
W a 9T b A WaA @ ReR Al B
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WA 16. Al cosy = xcos (@ + y) M cosa # + 1,
A g oy fip 9 = 08" @+ 9)
dx

sina

g fQan g, cosy = xcos(a + ¥)

= X = }:—
cos(a+y)

y & W& JTFAT I |,
ax d { cosy }= cos(a + y) (—-siny) - cos y[-sin(a + y)- 1]
cos (a + y) cos® (a + y)

Sy

r"':‘v[%]' S

= - I
J

_ sin(a+ y)Jcosy—-cos(a+ y)siny sin(@a+ y-y) _ h sina
cos? (a + y) cos?(@+y) cos?(a+y)

[ sin(A-B)=sin Acos B-cos AsinB]
dy _ 1 =ca52(a+ y)

dx EE sina
ay
2
WA 17. IS x = a(cost + tsint) 4T y = a (sint — Lcost), A % EIGE SR
gd fRan g, x = a(cost + tsint)
Al y = a(sint - tcost)
t & GO JATHAT YA X,
ax _[d d,. . d .\l
dT = la—CDSI + [ IE(SIHI) + SH“E (r)].l
;ﬂr = a{-sint + (tcost + sint - 1)} = atcost
<Al % = ar%sint - [ t%cnsr + cost - 1]}
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Fif)
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9 x< 0, f(x)=]x|°= - x°
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" I (x™+1) = (m + A+~
ax

= P(m + 1) 94 &8l 31d: P(1) 94 &
G2 Pm=Pm+ 1) meN
ara: g I g | P(n) TS ne N & fag ¥ &

W99 20. sin (A + B) = sin A cos B+ cos A sin B &I WA &a §Y HAqHTH
8IU cosines %Wﬁ’lﬂ?ﬂﬁml

&c1 sin (A + B) =sin Acos B + cos AsinB &1 MR &% x & el AqI B TR
Wafd B 3rER T A x H§ Be 2l

cos(A + B) oA =Cc0sSB-cos A d_q - (sinA ﬁ)sim‘ii'
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